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AFRME— 1D B X EEINE AR (FEHEA T sTM8,STM32 il 4fE4%):

/] EER, BORGEAEARFRR g 1E2S, 185 RIS BT fe & S e s A0 MAZ I, KT
8 ALHEHE AT SR e )5 P AT B B R EXT T STMS, TR Y a3 B\ A Ko =X 23
TR FE X T STM32,GD32 I — BRIt &/ iR , AR R AL 2.

u32 Fml_Constant; // il N\ 22 30 # 4

u8 *C= (u8*)&FmI|_Constant;//H &4 B

ul6 Fml_CRC16;

/********************************************************************

PRETHAE: CRC16 BHE (MR EA L A M I —H 24 AP A 26 F Lk =
5125, 52 s N A PR E 2 RIFE T A R

ANEOSH: p NEHERE, len AEHEKE

iR [l 8 frghR

& T

********************************************************************/

ul6 Formula_CRC16(u8 *p,u8 len) //I & E0E T NI —F 24 A A 6 A i H P 40 1
RIWT.

{
u8i;
while(len--)
{
for(i=0x80; i!=0; i>>=1)
{
if((Fm|_CRC16 & 0x8000) != 0)
{
Fml_CRC16 <<= 1;
Fml_CRC16 ~= 0x1021;
}
else
{
Fml_CRC16 <<= 1;
}
if((*p&i)!=0)
{
Fml_CRC16 ~= 0x1021;
}
}
pt++;
}
return Fml_CRC16;

4/42




FHRHEE LG R 2 1 ) 0

/********************************************************************
BREINRE: A o, B HE HAHIES R
ANEOZH: D
********************************************************************/
void Formula_00(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0];

Result[1] = C[1];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
R ThRE: A1 (8 fLisFD)
ANEOZH: D
********************************************************************/
void Formula_01(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0];

Result[1] = C[1] + D[1];

Result[2] = C[2] + D[2];

Result[3] = C[3] + D[3];
}
/********************************************************************
PR ThRE: A2
ANEOZH: D
********************************************************************/
void Formula_02(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] | D[O];

Result[1] = C[1] | D[1];

Result[2] = C[2] | D[2];

Result[3] = C[3] | D[3];
}
/********************************************************************
PR ThRE: A3
ANEOZH: D
********************************************************************/
void Formula_03(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] ~ D[O];

Result[1] = C[1] ~ D[1];

Result[2] = C[2] ~ D[2];

Result[3] = C[3] ~ D[3];
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/********************************************************************
PREINRE: A 4
ANEOZH: D

********************************************************************/

void Formula_04(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] & D[O0];

Result[1] = C[1] & D[1];

Result[2] = C[2] & D[2];

Result[3] = C[3] & D[3];
1
/********************************************************************
M IRe: A4
ANOZ4: D

********************************************************************/

void Formula_05(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] - D[O];

Result[1] = C[1] - D[1];

Result[2] = C[2] - D[2];

Result[3] = C[3] - D[3];
1
/********************************************************************
A IRe: A6
ANOZ%: D

********************************************************************/

void Formula_06(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0];

Result[1] = C[1] - D[1];

Result[2] = C[2] * D[2];

Result[3] = C[3] / D[3];
1
/********************************************************************
B IRe: A7
ANOZ4: D

********************************************************************/

void Formula_07(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] ~ D[0];

Result[1] = C[1] & D[1];

Result[2] = C[2] | D[2];

Result[3] = C[3] % D[3];
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i********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_08(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0];

Result[1] = C[1] & D[1];

Result[2] = C[2] | D[2];

Result[3] = C[3] - D[3];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_09(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0] + D[4];

Result[1] = C[1] & D[1] + D[5];

Result[2] = C[2] | D[2] + D[6];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_10(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0] + D[4];

Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5];

Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_11(u8 *D,u8 *Result)

{
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Result[0] = C[0] + D[O] + D[4] + D[8];

Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] + D[9];

Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] + D[10];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] + D[11];
}
/********************************************************************
B AR
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_12(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[O] + D[O] - D[4] + D[8];
Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] | D[9];
Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] ~ D[10];
Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] & D[11];
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_13(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = D[O] - D[4] + D[8];
Result[1] = D[1] ~ D[5] | D[9];
Result[2] = D[2] ~ D[6] ~ D[10];
Result[3] = D[3] + D[7] & D[11];
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
ANOZH: D

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_14(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = D[O] - D[2] + D[3];
Result[1] = D[4] ~ D[5] | D[6];
Result[2] = D[7] ~ D[8] ~ D[9];
Result[3] = D[10] + D[11] ;

}

/********************************************************************
W T &b

PREhRE: A

UNEE = (Fl))
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e TE:

********************************************************************/

void Formula_15(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = D[0] - D[2] + D[3] - D[0] + D[2] + D[3];

Result[1] = C[1];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
RACNRE: AR
ANEOZH: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_16(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = D[0] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6];

Result[1] = C[1];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
REIhRE: A
ANEOZH: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_17(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = D[0] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[1] = C[1];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
BREIRE: A
ANAZS%: D
% T
********************************************************************/

void Formula_18(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = D[0] ~ D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] A D[5] ~ D[6] ~ D[7] ~ D[8] » D[9] A D[10] ~ D[11] ;
Result[1] = C[1];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];
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i********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_19(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] » D[4] ~ D[5] | D[6] » D[7] ~ D[8] ~ D[9] A D[10] A D[11] ;
Result[1] = C[1];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_20(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] A D[11];
Result[1] = D[0] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[2] = D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] A D[11];
Result[3] = D[0] | D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~ D[11];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_21(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = C[0] | D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[e] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[1] = C[0] | D[O] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[2] = C[0] | D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[e] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[3] = C[0] | D[O] | D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
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********************************************************************/

void Formula_22(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = C[0] | D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[e] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[1] = C[1] | D[0] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[2] = C[2] | D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[e] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[3] = C[3] | D[O] | D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[e] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] &
D[11];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_23(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = C[0] ~ D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[1] = C[1] A D[0] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[2] = C[2] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] & D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[3] = C[3] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_24(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = C[0] & D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[1] = C[1] & D[0] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[2] = C[2] & D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] & D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[3] = C[3] & D[0] | D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[e] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ4: D
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e TE:

********************************************************************/

void Formula_25(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] & D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] & D[9] ~ D[10] ~
D[11];

Result[1] = C[1];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
1
/********************************************************************
RACNRE: AR
ANOZ: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_26(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] & D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] | D[7] ~ D[8] | D[9] ~ D[10] ~
D[11];

Result[1] = C[1] & D[0] ;

Result[2] = C[2] & D[2];

Result[3] = C[3] & D[3];
1
/********************************************************************
PR ThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_27(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] & D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] | D[7] ~ D[8] | D[9] ~ D[10] ~
D[11];

Result[1] = C[1];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ4: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_28(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[0] & D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] | D[7] ~ D[8] | D[9] ~ D[10] ~
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D[11];

Result[1] = C[1] + D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] | D[7];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
BREIRE: A
ANAZS%: D
% T
********************************************************************/

void Formula_29(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[O] + D[1] + D[2] + D[3] + D[4] + D[5] + D[6] + D[7] + D[8] + D[9] + D[10] +
D[11];

Result[1] = C[1];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
B IIRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_30(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] ~ D[O] ~ D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] ~ D[5] ~ D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];

Result[1] = C[1];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_31(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] | D[5] ~ D[6] & D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];

Result[1] = C[1];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
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/********************************************************************
7 ¥ ap
IZ@&IJJH&: /A\ﬁ
ANEOZH: D
.
% TE:

********************************************************************/

void Formula_32(u8 *D,u8 *Result)

{

Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] | D[5] ~ D[6] & D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~

D[11] ;

Result[1] = C[1] ~ D[O] ~ D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] ~ D[5] ~ D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~

D[11] ;

}

Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

/********************************************************************
7 ¥ ap
IZ@&IJJH&: /A\ﬁ
ANOZH: D
.
% TE:

********************************************************************/

void Formula_33(u8 *D,u8 *Result)

{

}

Result[0] = C[0] ~ D[O] | D[1];
Result[1] = C[1] ~ D[0] ~ D[1];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

/********************************************************************
7 ¥ ap
IZ@&IJJH&: /A\ﬁ
ANEOZH: D
.
% TE:

********************************************************************/

void Formula_34(u8 *D,u8 *Result)

{

}

Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2];
Result[1] = C[1] ~ D[0] ~ D[1] ~ D[2];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

/********************************************************************

METhRE: A3

A

AZ#: D

e TE:

********************************************************************/

void Formula_35(u8 *D,u8 *Result)
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{
Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3];
Result[1] = C[1] ~ D[0] ~ D[1] ~ D[2] ~ D[3] ;
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

}

/********************************************************************
st A
PREhRE: A
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_36(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] | D[5] ;
Result[1] = C[1] ~ D[0] ~ D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] ~ D[5];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

}

/********************************************************************
st A
PREhRE: A
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_37(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] | D[5] ;
Result[1] = C[1] ~ D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~ D[11] ;
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

}

/********************************************************************
st A
PREhRE: A
UNEE = (fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_38(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] | D[5] ;
Result[1] = C[1] ~ D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~ D[11] ;
Result[2] = C[2] ~ D[6] | D[1] ~ D[7] & D[3] ~ D[9] | D[5] ;
Result[3] = C[3];

}

/********************************************************************
M THAE A
PREhRE: A
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UNEE = (Fl))
& VE:
********************************************************************/

void Formula_39(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[0] A D[0] | D[1] » D[2] & D[3]  D[4] | D[5] ;
Result[1] = C[1] ~ D[6] ~ D[7]  D[8] A D[9] ~ D[10] A D[11] ;
Result[2] = C[2] A D[6] | D[1] » D[7] & D[3] ~ D[9] | D[5] ;
Result[3] = C[3] ~ D[8] A D[7] ~ D[8] A D[2] A D[10] A D[1] ;
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
NS D

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_40(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[0] + D[O] - D[1];
Result[1] = C[1] - D[0] + D[1];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
UNEE = (fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_41(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[0] + D[O] + D[1] + D[2];
Result[1] = C[1] + D[5] + D[6] + D[7];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

}

/********************************************************************
PR ThRE: A
ANOZ4: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_42(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0] + D[1] + D[2] + D[8] + D[9];

Result[1] = C[1] + D[5] + D[6] + D[7] + D[10] + D[11];

Result[2] = C[2];
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Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
BREIhRE: A
ANEOZH: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_43(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[O] - D[1] + D[2] - D[8] + D[9];

Result[1] = C[1] + D[5] - D[6] + D[7] - D[10] + D[11];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
REIhRE: AR
ANOZH: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_44(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0] - D[1] | D[2] - D[8] + D[9];

Result[1] = C[1] + D[5] - D[6] | D[7] - D[10] + D[11];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
REIhRE: A
ANEOZH: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_45(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0] - D[1] | D[2] ~ D[8] & DI[9];

Result[1] = C[1] + D[5] - D[6] | D[7] ~ D[10] & D[11];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
REIhRE: A
ANEOZH: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_46(u8 *D,u8 *Result)
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{
Result[0] = D[0] + D[O] + D[1] + D[2];
Result[1] = D[1] + D[5] + D[6] + D[7];
Result[2] = D[2];
Result[3] = D[3];

}

/********************************************************************
st A
PREhRE: A
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_47(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = D[0] + D[0] + D[1] + D[2] + D[8] + D[9];
Result[1] = D[1] + D[5] + D[6] + D[7] + D[10] + D[11];
Result[2] = D[2];
Result[3] = D[3];

}

/********************************************************************
st A
PREhRE: A
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_48(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = D[0] + D[O] - D[1] + D[2] - D[8] + D[9];
Result[1] = D[1] + D[5] - D[6] + D[7] - D[10] + D[11];
Result[2] = D[2];
Result[3] = D[3];

}

/********************************************************************
st A
PREhRE: A
UNEE = (fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_49(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = D[O] + D[0] - D[1] | D[2] - D[8] + DI[9];
Result[1] = D[1] + D[5] - D[6] | D[7] - D[10] + D[11];
Result[2] = D[2];
Result[3] = D[3];

}

/********************************************************************
M THAE A
PREhRE: A
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ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_50(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = D[0] + D[0] - D[1] | D[2] ~ D[8] & D[9];

Result[1] = D[1] + D[5] - D[6] | D[7] ~ D[10] & D[11];

Result[2] = D[2];

Result[3] = D[3];
1
/********************************************************************
PR ThRE: A
ANOZ: D
& T 32 4
********************************************************************/
void Formula_51(u8 *D,u8 *Result)
{

u32 *d,a;

d=(u32*)D;

a=d[0] " d[1] " d[2];

d = (u32*)Result;

*d=a;
1
/********************************************************************
PR ThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_52(u8 *D,u8 *Result)
{

u32 *d,a;

d=(u32*)D;

a=d[0] ~d[1] | d[2];

d = (u32*)Result;

*d=a;
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ4: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_53(u8 *D,u8 *Result)

{
u32 *d,a;
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d=(u32*)D;

a=d[0] &d[1] | d[2];

d = (u32*)Result;

*d=a;
1
/********************************************************************
PR ThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_54(u8 *D,u8 *Result)
{

u32 *d,a;

d=(u32*)D;

a =Fml_Constant + d[0] & d[1] | d[2];

d = (u32*)Result;

*d=a;
1
/********************************************************************
PRAEThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_55(u8 *D,u8 *Result)
{

u32 *d,a;

d=(u32*)D;

a = Fml_Constant ~ d[0] A d[1] ~ d[2];

d = (u32*)Result;

*d=a;
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_56(u8 *D,u8 *Result)
{

u32 *d,a;

d=(u32*)D;

a =Fml_Constant A d[0] | d[1] ~ d[2];

d = (u32*)Result;

*d=a;
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/********************************************************************
S 2B ol

Qﬁiﬁ@bﬁa: Q}iﬁ

ANAZS%: D

% T
********************************************************************/
void Formula_57(u8 *D,u8 *Result)

u32 *d,a;

d=(u32*)D;

a =Fml_Constant A d[0] | d[1] ~ d[2] + FmI_Constant;

d = (u32*)Result;

*d=a;
/********************************************************************
S 2B ok
Qﬁiﬁ@bﬁa: Q}iﬁ
ANAZS%: D
% T
********************************************************************/
void Formula_58(u8 *D,u8 *Result)

u32 *d,a;

d=(u32*)D;

a = Fml_Constant - d[0] - d[1] - d[2] + FmI_Constant;

d = (u32*)Result;

*d=a;
/********************************************************************
6 B Thak
Qﬁiﬁ@bﬁa: Q}iﬁ
ANAZS%: D
% T
********************************************************************/
void Formula_59(u8 *D,u8 *Result)

u32 *d,a;

d=(u32*)D;

a = Fml_Constant + d[0] + d[1] + d[2] + FmI_Constant;

d = (u32*)Result;

*d=a;
/********************************************************************
SE Bl Thak
Qﬁiﬁ@bﬁa: Q}iﬁ
ANAZS%: D
% T

********************************************************************/
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void Formula_60(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[0] + D[0] - D[4] + D[8] + D[2];
Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] | D[9];
Result[2] = C[2] | D[2] » D[6] * D[10];
Result[3] = C[3] - D[3] + D[7];

}

/********************************************************************
st A
PREhRE: A
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_61(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[0]+ D[8];
Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] | D[9];
Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] ~ D[10];
Result[3] = C[3] & D[11];

}

/********************************************************************
st A
PREhRE: A
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_62(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[O] + D[O] - D[4] + D[8];
Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] | D[9];
Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] ~ D[10] ~ D[5] ;
Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] & D[11] ~ D[5];
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_63(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[O] + D[O] - D[4] + D[8]~ D[6];
Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] | D[9]* D[6];
Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] ~ D[10] ~ D[5] ;
Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] & D[11] ~ D[5];
}

/********************************************************************
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METhRE: A3

A

AZ#: D

e TE:

********************************************************************/

void Formula_64(u8 *D,u8 *Result)

{

}

Result[0] = C[O] + D[O] - D[4] + D[8]” D[6];
Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] | D[9]* D[6];
Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] ~ D[10] ~ D[5] ~ C[1];
Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] & D[11] ;

/********************************************************************

PREThRE: AR
ANEOZH: D

e TE:

********************************************************************/

void Formula_65(u8 *D,u8 *Result)

{

Result[0] = C[0] ~ D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~

D[11] ;

Result[1] = C[1] A D[0] - D[1] - D[2] | D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[2] = C[2] » D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] A D[5] | D[6] ~ D[7] » D[8] A D[9] ~ D[10] A

D[11] ;

}

Result[3] = C[3] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] ~ D[5];

/********************************************************************
7 ¥ ap
@i&yjﬁb: /A\ﬁ
ANOZH: D
.
% TE:

********************************************************************/

void Formula_66(u8 *D,u8 *Result)

{

Result[0] = C[0] A D[7] ~ D[8] » D[9] A D[10] A D[11] ;
Result[1] = C[1] A D[0] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6] ;
Result[2] = C[2] » D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] A D[5] | D[6] ~ D[7] » D[8] A D[9] ~ D[10] A

D[11] ;

}

Result[3] = C[3] ~ D[0] | D[4] ~ D[5] | D[6] » D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~ D[11] ;

/********************************************************************
7 ¥ ap
@i&yjﬁb: /A\ﬁ
ANEOZH: D
.
% TE:

********************************************************************/

void Formula_67(u8 *D,u8 *Result)
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Result[0] = C[0] ~ D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[1] = C[1] ~ D[O];
Result[2] = C[2] ~ D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[3] = C[3] ~ D[11];
}
/********************************************************************
BB IIRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_68(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = C[0] ~ D[O] ;
Result[1] = C[1] ~ D[0] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[2] = C[2] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] A D[9] ~ D[10] ~ D[11];
Result[3] = C[3] A D[0] | D[1] & D[11];
}
/********************************************************************
BREIRE: A
ANAZS%: D
% T
********************************************************************/

void Formula_69(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = C[0] ~ D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];
Result[1] = C[1] + D[11] ;
Result[2] = C[2] A D[0] | D[1] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] A~ D[8] » D[9] ~ D[10] A D[11] ;
Result[3] = C[3] A D[3] A D[4] ~ D[5] | D[6] » D[7] ~ D[8] ~ D[9] A~ D[10]  D[11];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_70(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] » D[4] ~ D[5] | D[6] » D[7] ~ D[8] ~ D[9] A D[10] A D[11] ;
Result[1] = D[0] - D[1] ;
Result[2] = D[0] | D[1];
Result[3] = D[0] | D[1] ~ D[2];
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i********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_71(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = D[0] | D[10] A D[11] ;
Result[1] = D[0] - D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[2] = D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] » D[4] ~ D[5] | D[6] » D[7] ~ D[8] ~ D[9] A D[10] A~ D[11] ;
Result[3] = D[0] | D[1] ~ D[2] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] » D[10] A D[11] ;
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_72(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = D[0] | D[1] ~ D[2] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~ D[11];
Result[1] = D[0] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[2] = D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[10] ~ D[11] ;
Result[3] = D[0] | D[1] ~ D[2] ~ D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~ D[11];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_73(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] A D[11];
Result[1] = D[0] - D[1] - D[2] + D[3] - D[4] + D[5] + D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;
Result[2] = D[0] ~ D[11] ;
Result[3] = D[0] | D[9];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_74(u8 *D,u8 *Result)
{
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}

Result[0] = D[0] | D[1];

Result[1] = D[0] + D[6] + D[7] - D[8] + D[9] - D[10] + D[11] ;

Result[2] = D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4];

Result[3] = D[0] | D[1] ~ D[2] ~ D[3] A D[4] A D[5] | D[6] » D[7] ~ D[8] A D[9] ~ D[10] ~ D[11] ;

/********************************************************************
7 ¥ ap
Qﬁi&@bﬁb: Q}iﬁ
ANEOZH: D
.
% TE:

********************************************************************/

void Formula_75(u8 *D,u8 *Result)

{

}

Result[0] = D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~ D[11] ;
Result[1] = D[0] - D[1] - 3;

Result[2] = D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] ~ D[9] ~ D[10] ~ D[11];

Result[3] = D[0] | D[1] ~ D[2];

/********************************************************************
7 ¥ ap
Qﬁi&@bﬁb: Q}iﬁ
ANEOZH: D
.
% TE:

********************************************************************/

void Formula_76(u8 *D,u8 *Result)

{

}

Result[0] = C[0] A D[0] | D[1] » D[2] & D[3] A D[4] | D[5] » D[10] ;
Result[1] = C[1] ~ D[6] ~ D[7] A D[8] A D[9] A D[10] A D[11] » D[10];
Result[2] = C[2] A D[6] | D[1] » D[7] & D[3] ~ D[9] | D[5] » D[10] ;
Result[3] = C[3] ~ D[8] A D[7] » D[8] A D[2] ~ D[10] A D[1] A D[10] ;

/********************************************************************

METhRE: A3

A

AZ#: D

e TE:

********************************************************************/

void Formula_77(u8 *D,u8 *Result)

{

}

Result[0] = C[0] A D[0] | D[1] » D[2] & D[3] A D[4] | D[5] » D[10] ;
Result[1] = C[1] A D[10];

Result[2] = C[2] ~ D[6] | D[1] » D[7] & D[3] ~ D[9] | D[5] » D[10] ;
Result[3] = C[3] ~ D[8] A D[7] » D[8] A D[2] ~ D[10] A D[1] A D[10] ;

/********************************************************************
W T &b

PREhRE: A

UNEE = (Fl))
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fi*fﬁ***************************************************************/
void Formula_78(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] & D[2] & D[3] ~ D[4] | D[5] ~ D[10] ;

Result[1] = C[1] ~ D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~ D[11] ~ D[10];

Result[2] = C[2] ~ D[10];

Result[3] = C[3] ~ D[8] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[2] ~ D[10] ~ D[1] ~ D[10];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_79(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] | D[5] ~ D[10] ;

Result[1] = C[1] ~ D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~ D[11] ~ D[10];

Result[2] = C[2] ~ D[10];

Result[3] = C[3] ~ D[8] | D[10];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_80(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] | D[5] ~ D[10] ;

Result[1] = C[1] ~ D[10] ~ D[11] ~ D[10];

Result[2] = C[2] ~ D[6] | D[1] ~ D[7] & D[3] ~ D[2] | D[5] ~ D[10] ;

Result[3] = C[3] ~ D[8] ~ D[0] ~ D[8] ~ D[2] ~ D[6] ~ D[1] ~ D[10] ;
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_81(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] | D[5] ~ D[7];

Result[1] = C[1] ~ D[2];

Result[2] = C[2] ~ D[6] | D[1] ~ D[7] & D[3] ~ D[2] | D[5] ~ D[10] ;

Result[3] = C[3] ~ D[8] ~ D[11] ~ D[8] ~ D[2] ~ D[6] ~ D[1] ~ D[10];
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i********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_82(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = D[0] + D[0] - D[1] + D[2] - D[8] + D[9] + D[8] + D[6] ;

Result[1] = D[1] + D[5] - D[6] + D[7] - D[10];

Result[2] = D[2];

Result[3] = D[3];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_83(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[O] - D[1] | D[2] ~ D[8] & DI[9];

Result[1] = C[1] + D[5] - D[6] | D[7] ~ D[10] & D[11];

Result[2] = C[2] + D[4];

Result[3] = C[3] + D[3];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_84(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0] - D[1] | D[2] ~ D[8] & D[9] ~ D[8];

Result[1] = C[1] + D[5] - D[6] | D[7] ~ D[10] & D[11];

Result[2] = C[2] + D[4] ~ D[8];

Result[3] = C[3] + D[3];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_85(u8 *D,u8 *Result)
{
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Result[0] = C[0] + D[0] | D[2] ~ D[8] & D[9] ~ DI[8];

Result[1] = C[1] + D[5] - D[6] | D[7] ~ D[10] & D[11];

Result[2] = C[2] + D[4];

Result[3] = C[3] + D[3]- D[1] ~ D[8] ;
}
/********************************************************************
B AR
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_86(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = D[O] ;
Result[1] = D[1] ~ D[5] | D[9] - D[4];
Result[2] = D[2] ~ D[6] ~ D[10];
Result[3] = D[3] + D[8] + D[7] & D[11];
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_87(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = D[0] - D[4] + D[8] ~ D[10] & D[11];
Result[1] = D[1] ~ D[5] | D[9];
Result[2] = D[2] ~ D[6];
Result[3] = D[3] + D[7];
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
ANOZH: D

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_88(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = D[0] ~ D[6] - D[4] + D[8];
Result[1] = D[1] | D[9];
Result[2] = D[2] ~ D[10];
Result[3] = D[3] + D[7] & D[11]* D[5];
1

/********************************************************************
W T &b

PREhRE: A

UNEE = (Fl))
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e TE:

********************************************************************/

void Formula_89(u8 *D,u8 *Result)

{

Result[0] = C[0] + D[4] + D[8];

Result[1] = C[1] ~ D[5] + D[9];

Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] + D[10];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] + D[11] + D[0] & D[1] ;
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_90(u8 *D,u8 *Result)

{
Result[0] = C[0] + D[0] + D[4] + D[8] - D[3];
Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] ;
Result[2] = C[2] | D[2] » D[6] + D[10];
Result[3] = C[3] + D[7] + D[11] + D[9];

}

/********************************************************************
st A
PREThRE: AR
UNEE = (fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_91(u8 *D,u8 *Result)

{

Result[0] = C[0] + D[O] + D[4] + D[8];

Result[1] = C[1] + D[9];

Result[2] = C[2] ~ D[6] + D[10];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] + D[11]]| D[2] ~ D[5] & D[1];
}

/********************************************************************
st A
PREThRE: AR
UNEE = (fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_92(u8 *D,u8 *Result)
{
Result[0] = C[0] + D[0] + D[4] + D[8] - D[3] + D[7];
Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5];
Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6];
Result[3] = C[3] + D[11] + D[9] + D[10];
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i********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_93(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[O] + D[4] + D[8];

Result[1] = D[1] ~ D[5] + D[9];

Result[2] = C[2] | D[2] » D[6] + D[10];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] + D[11] & C[1];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_94(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = D[0] + D[4] + D[8];

Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] + D[9];

Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] + D[10] + C[O];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] + D[11];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_95(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0] + D[4] + D[8] ~ C[1] & D[1];

Result[1] = D[5] + D[9];

Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] + D[10];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] + D[11];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_96(u8 *D,u8 *Result)
{
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Result[0] = C[0] + D[O] + D[4] + D[8] ~ C[3];

Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] + D[9] ~ C[3];

Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] + D[10];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] + D[11];
1
/********************************************************************
PR ThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_97(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[O] + D[4] + D[8] ~ C[3];

Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] + D[9] ~ C[3];

Result[2] = C[2] | D[2] ~ D[6] + D[10];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] + D[11] ~ D[6];
1
/********************************************************************
PR ThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_98(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] + D[0] + D[4] + D[8] ~ C[3] & D[1] | D[2];

Result[1] = C[1] & D[1] ~ D[5] + D[9] ~ C[3];

Result[2] = C[2]~ D[6] + D[10];

Result[3] = C[3] - D[3] + D[7] + D[11] ~ D[6];
1
/********************************************************************
PR ThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_99(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] ~ D[0] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] | D[5] ;

Result[1] = C[1] ~ D[6] - D[9] ~ D[10] ~ D[11] ;

Result[2] = C[2] ~ D[6] | D[1] ~ D[7] & D[3] ~ D[9] | D[5] ;

Result[3] = C[3] ~ D[7] A D[8] * 9;
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ4: D
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fi*fﬁ***************************************************************/
void Formula_100(u8 *D,u8 *Result)
{

Result[0] = C[0] ~ D[O];

Result[1] = C[1] ~ D[6] ~ D[7] » D[8] A D[9] A D[10] A D[11] ;

Result[2] = C[2] ~ D[4] ;

Result[3] = C[3] ~ D[2] ~ D[1];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_101(u8 *D,u8 *Result)
{

u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 =0;

dat = Formula_CRC16(D,12);

Result[0] = crc[0];

Result[1] = crc[1];

Result[2] = C[2];

Result[3] = C[3];
}
/********************************************************************
B IIRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_102(u8 *D,u8 *Result)
{

u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 =0;

dat = Formula_CRC16(D,12);
Result[0] = C[O] * crc[0];
Result[1] = C[1] ~ crc[1];
Result[2] = C[2] ~ crc[1];
Result[3] = C[3] ~ crc[0];

}

/********************************************************************
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7 ¥ ap
IZ@&IJJH&: /A\ﬁ
ANEOZH: D

.
% TE:
********************************************************************/

void Formula_103(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crg;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 = 0;
dat = Formula_CRC16(D,12);
Result[0] = C[0] ~ crc[0];
Result[1] = C[1] ~ crc[1];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
UNEE = (fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_104(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crg;
ul6 dat;
cre = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 = 0;
dat = Formula_CRC16(D,12);
Result[0] = C[0] ~ C[3] ~ crc[O];
Result[1] = C[1] ~ C[2] ~ crc[1];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

}

/********************************************************************
st A
PREThRE: AR
UNEE = (fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_105(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 =0;
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dat = Formula_CRC16(D,10);

Result[0] = C[0] ~ C[3] ~ crc[O];

Result[1] = C[1] ~ C[2] ~ crc[1];

Result[2] = C[2] ~ D[10];

Result[3] = C[3] ~ D[11];
}
/********************************************************************
BB IRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_106(u8 *D,u8 *Result)

{

u8 *crc;

ul6 dat;

crc = (u8*)&dat;

Fml_CRC16 =0;

dat = Formula_CRC16(D,6);

Result[0] = C[0] ~ D[6] " crc[0];

Result[1] = C[1] A D[7] ~ crc[1];

Result[2] = C[2] ~ D[8] ~ D[10] ~ Result[0];

Result[3] = C[3] A D[9] ~ D[11] ~ Result[1];
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_107(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crg;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 =0;
dat = Formula_CRC16(D,12);
Result[0] = C[0] ~ crc[0] ~ crc[1];
Result[1] = C[1];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];
}

/********************************************************************
7 ¥ ap
IZ@&IJJH&: /A\ﬁ
ANEOZH: D
.
% TE:

35/42




FHRHEE LG R 2 1 ) 0

********************************************************************/

void Formula_108(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crg;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 = 0;
dat = Formula_CRC16(D,12);
Result[0] = crc[0] ~ crc[1];
Result[1] = C[1];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];

}

/********************************************************************
st A
PREThRE: A
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_109(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 =0;
dat = Formula_CRC16(D,6);
Result[0] = crc[0];
Result[1] = crc[1];
Result[2] = C[2] ~ D[8] ~ D[10] ~ D[7]* D[6] ;
Result[3] = C[3] ~ D[9] ~ D[11] ;
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: A
UNEE = (fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_110(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 =0;

dat = Formula_CRC16(D,10);
Result[0] = crc[0] + C[3];
Result[1] = crc[1] + C[2] ;
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Result[2] = C[2] ~ D[8] ~ D[10] ~ D[7] ~ D[6] ;

Result[3] = C[3] A D[9] A D[11] ;
}
/********************************************************************
REThRE: AR
ANEOZH: D
EIREE
********************************************************************/

void Formula_111(u8 *D,u8 *Result)
{

u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 =0;

dat = Formula_CRC16(D,10);

Result[0] = crc[0];

Result[1] = crc[1];

Result[2] = crc[1] | C[2] ~ D[8] ~ D[10] ~ D[7] ~ D[6] ;

Result[3] = crc[0] ~ D[9] ~ D[11] ;
}
/********************************************************************
B IRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_112(u8 *D,u8 *Result)
{

u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 =0;

dat = Formula_CRC16(D,12);

Result[0] = crc[0];

Result[1] = crc[1];

Result[2] = 0;

Result[3] = 0;
}
/********************************************************************
BREIRE: AR
ANAZS%: D
% T
********************************************************************/

void Formula_113(u8 *D,u8 *Result)
{
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u8 *crc;

ul6 dat;

crc = (u8*)&dat;

Fml_CRC16 =0;

dat = Formula_CRC16(D,12);

Result[0] = crc[0];

Result[1] = crc[1];

Result[2] = C[2] ~ D[2] ~ D[1];

Result[3] = C[3] ~ D[3] ~ D[0];
1
/********************************************************************
PR ThRE: A
ANOZ: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_114(u8 *D,u8 *Result)
{

u8 *crc;

ul6 dat;

crc = (u8*)&dat;

Fml_CRC16 =0;

dat = Formula_CRC16(C,4);

Result[0] = crc[0] | D[O] | D[1] ~ D[2] & D[3] ~ D[4] ~ D[5] | D[6] ~ D[7] ~ D[8] ~ D[9] ~ D[10] ~
D[11];;

Result[1] = crc[1] ~ D[1];

Result[2] = C[2] ~ D[2] ~ D[1];

Result[3] = C[3] ~ D[3] ~ D[0];
1
/********************************************************************
BREThRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/
void Formula_115(u8 *D,u8 *Result)
{

u8 *crg;

ul6 dat;

crc = (u8*)&dat;

Fml_CRC16 =0;

dat = Formula_CRC16(D,6);

Result[0] = C[0] ~ D[6] ~ crc[0];

Result[1] = C[1] ~ D[7] ~ crc[1];

Result[2] = C[2] ~ D[8] ~ D[10] ;

Result[3] = C[3] ~ D[9] ~ D[11] ;
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/********************************************************************
e ot

PREThRE: A

UNEE = (Fl))

& VE:
********************************************************************/

void Formula_116(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 =0;
dat = Formula_CRC16(D,12);
Result[0] = C[0] ~ crc[0];
Result[1] = C[1] ~ crc[1];
Result[2] = C[2] ~ crc[0] ~ D[10] ;
Result[3] = C[3] A crc[1] A D[11] ;
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: A
UNEE = (Fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_117(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Result[0] = C[0] + D[0] - D[1] | D[2] ~ D[8] & DI[9];
Result[1] = C[1] + D[5] - D[6] | D[7] A D[10] & D[11];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];
Fml_CRC16 =0;
dat = Formula_CRC16(Result,4);
Result[0] = crc[0];
Result[1] = crc[1];
Result[2] = C[2];
Result[3] = C[3];
}

/********************************************************************
7 ¥ ap
IZ@&IJJH&: /A\ﬁ
ANEOZH: D
.
% TE:

********************************************************************/
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void Formula_118(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Result[0] = C[0] + D[O] - D[1] | D[2] ~ D[3] & DI[4];
Result[1] = C[1] + D[5] - D[6] | D[7] A D[10] & D[11];
Result[2] = C[2] ~ D[8];
Result[3] = C[3] ~ D[8];;
Fml_CRC16 =0;
dat = Formula_CRC16(Result,4);
Result[0] = crc[0];
Result[1] = crc[1];
Result[2] = C[2] ~ crc[0];
Result[3] = C[3] ~ crc[1];
}

/********************************************************************
st A
PREhRE: AR
UNEE = (fl))

=
% TE:
********************************************************************/

void Formula_119(u8 *D,u8 *Result)

{
u8 *crc;
ul6 dat;
crc = (u8*)&dat;
Fml_CRC16 =0;
dat = Formula_CRC16(D+2,6);
Result[0] = crc[0];
Result[1] = crc[1];
Result[2] = C[2] ~ D[0] ~ D[1] ~ D[9]~ D[10] ;
Result[3] = C[3] ~ D[11] ~ D[5] ;
}

/********************************************************************
G F &l
BREIRE: A
ANAZS%: D
% T
********************************************************************/
void Formula_120(u8 *D,u8 *Result)

u8 *crc;

ul6 dat;

crc = (u8*)&dat;

Fml_CRC16 =0;
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dat = Formula_CRC16(D+6,6);

Result[0] = crc[0];

Result[1] = crc[1];

Result[2] = C[2] ~ D[0] ~ D[1] ~ D[2]* D[3];

Result[3] = C[3] ~ D[4] ~ D[5] ;
}
/********************************************************************
BB IRE: A
ANOZ%: D
& VE:
********************************************************************/

void Formula_121(u8 *D,u8 *Result)

/********************************************************************
N M2 Ab

PREhRE: A

UNEE = (Fl))

& VE:
********************************************************************/

void Formula_122(u8 *D,u8 *Result)

/********************************************************************
N M2 Ab

PREhRE: AR

UNEE = (fl))

& VE:
********************************************************************/

void Formula_123(u8 *D,u8 *Result)

/********************************************************************
W T &b

PREhRE: A

UNEE = (fl))

& VE:
********************************************************************/

void Formula_124(u8 *D,u8 *Result)

/********************************************************************
N M2 Ab

PREThRE: AR

UNEE = (fl))

& VE:
********************************************************************/

void Formula_125(u8 *D,u8 *Result)
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/********************************************************************
N M2 Ab

PREhRE: A

UNEE = (Fl))

& VE:
********************************************************************/

void Formula_126(u8 *D,u8 *Result)

/********************************************************************
b T &b

PREhRE: AR

NS D

& VE:
********************************************************************/

void Formula_127(u8 *D,u8 *Result)

/********************************************************************
G F ol
PREIRE: AR
UNEE = (Fl))

=
% T
********************************************************************/
void Formula_128(u8 *D,u8 *Result)
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